[bookmark: _GoBack]Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Федеральный исследовательский центр «Якутский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» Институт проблем нефти и газа СО РАН – обособленное подразделение Федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального исследовательского центра «ЯНЦ СО РАН» объявляет конкурс на замещение вакантной должности младшего научного сотрудника в лабораторию техногенных газовых гидратов №3 на 1,0 ст.
Требования к квалификации: Высшее образование в соответствующей области науки.
Условия трудового договора: должностной оклад 19 420,00 рублей.
Дата начала приема заявок: - 22 августа 2024 г. 15:00
Дата окончания приема заявок — 22 октября 2024 г. 17:00
Дата проведения конкурса: 23 октября 2024 г., 15.00 час. 
Место проведения конкурса: 23 октября 2024г. в 15.00ч по адресу: г. Якутск, ул. Петровского 2, ЯНЦ СО РАН, Зал Ученого совета ИПНГ СО РАН, ZOOM.
· Для участия в конкурсе претенденту необходимо разместить заявку на портале вакансий ученые-исследователи.рф. Перечень необходимых документов размещен на сайте Института https://ipng.ysn.ru/wp-content/uploads/2022/02/polozhenie-o-poryadke-provedeniya-konkursa-na-zameshhenie-dolzhnostej-nauchnyh-rabotnikov-ipng-so-ran.pdf (см. Положение о порядке проведения конкурса на замещение должностей научных работников).

Справки по тел.: 8 (4112) 390-626
